
 

 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі  адмінбудинку фермерської групи 

«Вікторія-92» в селищі Козова Тернопільського району 

 

12 березня 2026 року селище Козова   

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

Склад моніторингової групи:  

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Біловус 

Людмила; 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини в Тернопільській області – Коновалова Вікторія. 
 

Моніторинговий візит проводився у присутності мешканців МТП. 
 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: адмінбудинок фермерської групи                    

«Вікторія-92». 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. І. Богуна, 6А, селище Козова 

Тернопільського району Тернопільської області.  

Форма власності: приватна.  

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: ФГ «Вікторія-92». 

Об’єкт внесено до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції. 

 

Попередній моніторинговий проводився 22 квітня 2024 року.  

За результатами попереднього моніторингового візиту надано рекомендацію 

забезпечити очищення та дезинфекцію стін, уражених пліснявою, в одній з житлових 

кімнат. Дану рекомендацію адміністрацією МТП  виконано.  
 

 Розташування 

 МТП являє собою 2-поверхову будівлю адмінбудинку фермерської групи 

«Вікторія-92», яка перебуває у приватній власності. У пішій доступності від МТП є 

школа, магазин. 
 

         Наповненість 

 Загалом на період проведення моніторингу в МТП проживає 16 ВПО, у тому числі 

6 осіб працездатного віку, 3 дитини та 7 осіб старшого віку. Також у приміщенні 

адмінбудівлі тимчасово проживає кілька робітників фермерської групи «Вікторія-92», 

для яких відведено окремі кімнати на другому поверсі. 
 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 
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ВПО проживають в МТП на безоплатній основі відповідно до укладених 

договорів, в яких прописано правила проживання. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Водопостачання в МТП забезпечується завдяки наявності власної свердловини, 

водовідведення – завдяки автономній каналізації, підігрів води здійснюється за 

допомогою бойлерів, опалення – за рахунок власної котельні на твердому паливі. 

Температурний режим в межах норми. 

Укриття в МТП та поблизу нього відсутнє. 
 

Харчування  

На першому поверсі МТП облаштовано простору кухню із загальнодоступною 

побутовою технікою (електроплитами, мікрохвильовими печами, холодильниками, 

електро-чайниками) та кухонним інвентарем, де мешканці готують їжу. Продукти 

харчування в основному закуповують за власний кошт, зрідка продуктові набори 

передають благодійники. 
 

Санітарія та гігієна 

Для ВПО на кожному із поверхів облаштовано санвузол з умивальниками, 

туалетами та душовою, пральною та сушильною машинами. Підтримання порядку та 

чистоти відбувається за графіком чергування.  
 

Протипожежна безпека 

В МТП є аптечка ПМД, план евакуації, наявні вогнегасники. 
 

Безбар’єрність  

МТП не облаштовано засобами безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю. 

На період моніторингу в  МТП проживла одна особа з інвалідністю, яка володіє 

здатністю самостійно пересуватися і користується загальними приміщеннями МТП, в 

т.ч. санвузлом. 
 

Умови в кімнатах 

Усі ВПО проживають в МТП сім’ями в окремих кімнатах. Загалом умови 

проживання у прихистку хороші: усі вікна та двері металопластикові, кімнати 

облаштовані достатньою кількістю ліжок, столів та стільців, тумбочок.   

Температурний режим в межах норми.  

Мешканці МТП умовами проживання та ставленням адміністрації МТП загалом 

задоволені. 

 

Дозвілля 

На другому поверсі МТП є невеликий холл, який у разі потреби може слугувати 

місцем для загальних зборів усіх мешканців.         

            

Доступ до інформації та послуги 

Адміністрацією МТП налагоджено зв'язок з благодійними та громадськими 

організаціями, які (за потреби) надають правову, гуманітарну допомогу. Налагоджено 

взаємозв’язок ВПО з представниками селищної ради. 
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Більшість ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування, крім 

того лікарі надають допомогу за місцем проживання для тих, хто потребує. 

Усі мешканці прихистку, які мають відповідне право – отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 

Наявний інформаційний стенд з корисною для ВПО інформацією та скринька для 

звернень. 
 

Освіта 

За інформацією мешканців, двоє дітей ВПО ходять в місцеву школу, в яку їх 

доставляє шкільний автобус, ще одна дитина навчається онлайн у школі за попереднім 

місцем проживання В приміщенні наявний доступ до мережі Інтернет через Wi-Fi 

роутер, дитина на онлайн навчанні забезпечена засобами для навчання. 
 

  Працевлаштування 

 Більшість ВПО – пенсійного віку. З шести мешканців працездатного віку 

працевлаштовано п’ятеро осіб.   
 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 3 особами.  

Загалом мешканці умовами проживання та ставленням адміністрації МТП 

задоволені. Інформації про порушення прав ВПО в ході інтерв’ю не надходило.  
 

Правопросвітницький захід проведено для 5 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, роз’яснено порядок та можливі шляхи 

звернення до Уповноваженого; при  цьому мешканцям МТП надано інформаційні 

матеріали.  
 

Загальні потреби МТП:в ході візиту інформації про додаткові потреби для МТП 

не надходило. 

 

 Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 
 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                   

 

 

 

 

         Людмила БІЛОВУС 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини в 

Тернопільській області 

 

   

 

         Вікторія КОНОВАЛОВА 

 


